
 

 

 

 

 

 

義務教育学校３年目のスタートにあたり 
   校長  杉 本   仁   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

比布町立比布中央学校 

４月号 

令和６年４月３０日 

文責 小田島充彦 

   玉置 英樹 

４月５日に比布中央学校としての第３回目の
入学式・進級式を無事終えることができまし
た。ご来校下さったご来賓の皆様、保護者の皆
様大変ありがとうございました。新型コロナウ
イルス感染症が５類に移行されて初めての入学
式・進級式として、たくさんの皆様に見守られ
ながら式を行えたことは、何事にも代え難い喜
びとなりました。  
比布町で唯一の義務教育を担う学校として、

９年間の児童生徒の成長にしっかりと責任をも
ち、臨んでいきたいと思います。  
入学式・進級式の式辞でお話ししたことの要

旨を抜粋し、以下に載せさせていただきます。 

 
○１年生に向けて  

今までよりも、自分でやらなければならな
いことが多くなり、本格的な勉強も始まりま
すが、笑顔で１日を過ごし、何事も最後まで
やり抜く、という気持ちを大切にして、学校
生活を送ってください。先生方も、全力で皆
さんのサポートをします。  

○１年生の保護者の皆様に向けて  
比布中央学校では、全教職員が力を合わせ

て、保護者の皆様や地域の皆様と手を取り合
いながら、校訓のとおり、愛と誠意あふれる
教育を実践しております。いろいろとご協力
をお願いする場面もあるかと思いますが、今
後ともよろしくお願いいたします。  

○７年生に向けて  
進級を機会に自分の生活を振り返り、将来

の自分の姿を思い描いたり、目標をもったり
することで、強く立派な節をつくることがで
きます。（竹の節のことです）気持ちを新た
に、立派な節ができるよう、努力してくださ
い。 

 
○７年生保護者の皆様に向けて  
「経験」は比布町の教育を具現化する柱であ
ります。比布中央学校での９年間の経験が、
子どもさんの将来の宝になるよう、本校教職
員一同努力してまいります。  

○最後に  
比布中央学校は、比布町の義務教育を担う

唯一の学校として、「つながり」と「成長のス
テップ」を大切にして、９年という長いスパ
ンで、お子様の成長を促し、見守っていくこ
とを実践しています。比布らしい教育、比布
じゃなければできない教育を推し進め、比布
町の人材育成の主要な機関として、比布町の
将来を担っていく人材や、比布から全国、そ
して世界に翔ばたく人材を輩出するため、努
力してまいりますので、これからもご支援、
ご協力をお願いいたします。  

上記は、入学式・進級式用の言葉ではなく、本
校の学校としての役割と基本姿勢を表していま
す。義務教育学校３年目として、職員室も１つ
になり「つながり」を意識し、創成期から更な
る充実を目指す段階に入っていきます。  
今年度も比布中央学校の教育活動にご理解とご

協力をくださいますよう、お願いいたします。  
 

 
私の自己紹介 
この４月に士別市の上士別小学校から赴任した

杉本 仁（すぎもと ひとし）と申します。  
名寄市出身で、旭川以北で勤めていた年数が多
いため、比布町の国道４０号線は、何度通った
か分からないほどです。ぴっぷスキー場に曲が
るあたりの国道４０号線から見る、正面に広が
る旭岳をはじめとする大雪山の眺めが大好きで
す。よろしくお願いいたします。  



 

 

 

令和６年度の比布中央学校のスタートとなった、４月５日（金）、着任式・始業式に続

き、入学式・進級式が行われました。たくさんの保護者の方々、ご来賓に見守られる中、

新入学の１年生、後期課程に進級した７年生が入場しました。式の中では、１年生が担任

の先生から名前を呼ばれ元気に返事をしたり、ご来賓の「おめでとうございます」の言葉

に「ありがとうございます」と答えたりとほほえましい姿が見られました。７年生は後期

課程での決意を一人一人が立派に述べていました。それぞれ新しい環境の中で学んだり、

友だちと関わったりすることを楽しんでほしいと願っています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度は 13名の教職員を新たに迎えスタートしました。着任した教職員を紹介します。

これからどうぞよろしくお願いいたします。 

４月２３日（火）～２６日（金）に、９年生が東京方面に修学旅行に行きました。詳

細につきましては次の学校だよりで紹介いたします。  

 



 

 

４月の人事異動で１４名のスタッフが着任しました。どうぞよろしくお願いいたします。 

校 長  杉 本   仁（士別市立上士別小学校より）  

教 頭  小田島 充 彦（上富良野町立東中小学校より）  

教 諭  島 田 藤 恵（旭川市立新町小学校より  特別支援学級担任） 

教 諭  川 原   理（旭川市立東光小学校より   特別支援学級担任） 

教 諭  後 藤 博 美（旭川市立忠和小学校より   特別支援学級担任） 

教 諭  早 坂 信 耶（旭川市立新富小学校より   2学年担任） 

教 諭  宇 野 弘 恵（旭川市立啓明小学校より   4学年担任） 

教 諭  長 嶋 祐 介（東神楽町立東聖小学校より 5学年担任） 

教 諭  遠 山 正 朗（旭川市立愛宕中学校より   ８学年副担任 数学） 

教 諭  千 田   博（旭川市立緑が丘中学校より ９学年副担任 理科） 

教 諭  大 坪 卓 司（当麻町立当麻中学校より   特別支援学級担任 美術） 

教 諭  吉 村 旭 陽（期限付採用 8学年副担任 国語） 

講 師  三 浦 正 明（新採用 5，6年英語） 

講 師  岸 本   彩（新採用 3、4年外国語活動） 

 

 

 

 ４月１３日（土）に行われた今年度第１回の参観日。全体懇談会、ＰＴＡ総会、学年懇

談会。たくさんの方々にお越しいただきありがとうございました。新たなスタートを切っ

た子どもたちの様子はいかがだったでしょうか。  

授業参観後の全体懇談会・ＰＴＡ総会にも本当にたくさんの方に出席いただきました。

昨年に続き会同での実施となり、一体感を肌で感じた全体懇談会・ＰＴＡ総会となりまし

た。ＰＴＡの活動につきましては、今後合同役員会を経て、活動を開始することとなりま

す。今後ともご協力どうぞよろしくお願いいたします。  

 

 

 

 

 

 

 



 
 前期課程は４月２２日（月）、後期課程は４月１2日（金）

に交通安全教室を行いました。後期課程は自転車通学開始

に合わせての実施となり、代表生徒による自転車シミュレ

ーターを全校で見ながら、安全な乗り方について確認しま

した。前期課程は、１・２年生は徒歩、３・４年生は自転

車、5・6 年生は動画視聴とそれぞれの方法を使って、安

全な歩き方や乗り方について確認しました。警察の方から

は事故の多い時期は 5 月～9月の間であること、原因の一

位は交差点の一時不停止であることを教えていただきま

した。自転車の利用は今後増えていきます。ぜひ今回学ん

だことを忘れずに、交通安全に気を付けて生活してほしい

と思います。 

 また、改正道路交通法（令和５年４月１日施行）により、

全ての自転車利用者について乗車用ヘルメットの着用が

努力義務となりました。大切な命を守るため、自転車を利

用する際は乗車用ヘルメットを着用しましょう。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５日（水） 前期課程集会（認証式） 

       修学旅行報告会（９年）  

１７日（金） クラブ①（前期） 

２０日（月） 運動会実行委員会① 

２２日（水） 児童総会 体育大会総練習 

２３日（木） 運動会実行委員会② 

２４日（金） 貯金日（前期） 

       体育大会前日準備 

２５日（土） 体育大会 

２６日（月） 後期振替休業 

２７日（月） 運動会全体練習① 

２８日（火） 運動会全体練習② 

       運動会実行委員会③ 

２９日（水） 運動会総練習  

       教育相談（後期） 

       貯金日（後期） 

       学校諸費口座引き落とし日①  

３０日（木） 運動会総練習（予備日）  

３１日（金） 運動会実行委員会④ 

       英検（後期） 

６月１日（土）運動会（前期）  

 

１日（水） 尿検査（3 次） 

      スクールカウンセラー来校  

２日（木） 1 年生を迎える会 研修② 

３日（金） 憲法記念日 

４日（土） みどりの日 

５日（日） こどもの日 

6 日（月） 振替休日 

７日（月） 職員会議（全校） 

交通安全街頭指導（前期） 

８日（水） 避難訓練 

第１回ＰＴＡ合同役員会 

９日（木） 第２回参観日(４～７年懇談) 

      読み聞かせ（１・２年）  

１０日（金） クリーン作戦 委員会③ 

１１日（土） 上北 P 連総会 

１３日（月） 特別時間割開始 

       歯科健診（全学年）  

放課後パトロール 
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